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Antwoorden oefenvragen BKL Arbeidsrecht en Sociale Zekerheid 2016/2017 
 
 

Hoofdstuk 5 
 
 
Vraag 1 
Werknemers die minstens aan jaar in dienst zijn, kunnen zich als OR-lid verkiesbaar stellen (passief 
kiesrecht). Uit deze OR-kandidaten kunnen werknemers die minstens een halfjaar in dienst zijn bij de 
OR-verkiezingen hun keuze maken (actief kiesrecht). 
 
Vraag 2 
Antwoord B. 
 
Vraag 3 
1. Juist. 
2. Onjuist; de OR mag ook externe deskundigen raadplegen. 
3. Onjuist; een PVT heeft vier van de zes rechten van een OR, in het genoemde rijtje ontbreekt het 

informatierecht. 
4. Juist. 
 
Vraag 4 
Antwoord C. 
 
Vraag 5 
Antwoord D. 
 
Vraag 6 
Antwoord B. 
 


